2015年9月11日 星期3 本版编辑:穆静



营造绿色教育生态,打造济阳教育品牌

让每一个孩子都找到自信

记曲堤镇三教小学教师时岩

济阳县曲堤镇三教小学教师时岩自2009年工作以来,以满腔热情耕耘在农村小学的讲台上,时时处处严格要求自己,在教学上认真钻研,不断提高自身的业务水平和道德修养,先后获得"曲堤镇教学能手""曲堤镇优秀教师"等荣誉称号。

本报记者 梁越 通讯员 张继涛

爱岗敬业, 获家长一致好评

"自从走上教育工作岗位后,我就把人生的坐标定在了为教育献身上,热爱教育事业、热爱教师职业、热爱每一个学生,把教育事业看得神圣无比。"时岩说,从工作第一天起,自己就立志要做一名优秀的人民教师。

俗话称"德为师之本",时岩则在思想上严于律己,处处以身作则,关心和爱护每一位学生,做他们学习和生活中的良师益友,时时处处为人师表。

在班主任工作方面,时岩非常重视学生的思想教育工作。"她通过班会、晨会、思想品德课等方面对学生进行爱祖国、爱人民、爱学习等思想教育。通过在思想上关心学生,感情上亲近学生,生活上关怀学生,师生关系特别融洽,真正成为学生的良师益友。"时岩同事介绍说。

正因为班内营造了如此融 洽的氛围,时岩所带班级班风 正、学风浓,班级在各项评比中 成绩十分优秀。不少学生家长为 其伸出大拇指,并多次在家长会 上获得家长的一致好评。

热爱学生,

让每一个孩子找到自信

让每一个孩子都能在课堂上展示自我、找到自信是时岩一直追求的目标,由此,在她的从教经历中始终坚持多一点耐心、多一点爱心、多一点理解、多一些鼓励,使优秀学生变得更加优秀,点燃发展生学习的希望。

此外,时岩还不断地刻苦钻 研业务,认真研究教材教法,研 究新课程标准,注重多方位培养 学生的能力和学习习惯。工作讲 求实效,对学生实施因材施教。

古语云:林木茂盛,必先固 其根。教师要出色地完成传道、 授业、解惑的任务,尤其是教师 要持久地进行教育科研工作,必 须有扎实的功底。为了提高教学 水平,时岩坚持经常翻阅《小学 语文教师》、《优秀论文集》等书 籍,结合课堂实际,运用课件配 合教学,向40分钟课堂要质量。

同时,时岩还认真做好培优 扶差的工作,"对于后进生,我总 是给予特殊的照顾,在课堂上多



时岩(中)正与学生们一起赏花。

张继涛 摄

提问,多巡视,多辅导。"时岩说,对他们的点滴进步给予大力的表扬,课后多找他们谈心,交朋友,树立起他们的信心和激发他们学习的兴趣。

开展多样活动, 发展学生特长

"为让后进生找到自信,多 多开展课外活动又是一个比较 重要的环节。"时岩说,自己作为 班主任相信每个学生都有一定 的长处和闪光点,要善于发现学生的长项,适时表扬,鼓励则会增强其上进心。

为此,时岩积极组织开展读书活动,知识竞赛、演讲比赛、文娱表演等形式的主题队会,展示学生各方面的才能,发展个性。让学生自己组织、自己管理、自己发展,逐步形成一个健康向上、团结协作的班集体。通过开展丰富多彩的活动,不但优化了班级文化环境,丰富了学生精神生活,也促进了学生综合素质的

全面发展。

"弹指一挥间,6年过去了, 我在教育教学中虽然没有做过 惊天动地的伟业,但我受到了学 生的爱戴,家长的好评,领导的 肯定和同事们的赞许。我虽然失 去了很多,但我无怨无悔。我将 继续在教育岗位上,提高自身能 力,全心奉献教育。"时岩表示。



济阳将再添一所公办小学

济北华府小学落户祥生中央华府,计划明年完工



本报9月10日讯(记者 梁 越) 9月2日,济阳县人民政府 与济南祥顺置业有限公司正式 签约,济阳又一所公办学校(济 北华府小学)正式落户祥生中央 华府项目。该学校占地约20.6 亩,拟规划建设18个班,计划10 月份动工建设,预计明年下半学 期完工。

2日,济阳公办学校济北华 府小学落户祥生中央华府新闻 发布会举行。在此次发布会上, 济南祥顺置业有限公司总经理 徐建中详细介绍了学校情况。

据悉,济北华府小学由县人 民政府委托祥顺置业代建,选址 于龙海路以西,兴隆街以南即徐 家片区城中村改造项目中心区 域。学校占地约20.6亩,拟规划 建设18个班,性质属于济阳县公办小学,所有符合人学条件的小孩享受义务教育。"为了徐家片区业主子女能够于2016年9月顺利实现就近人学,祥顺置业计划于2015年10月份开始动工建设,预计2016年下半学期完工。学校建成后移交给政府,政府会全县招聘优秀师资。"

招聘优秀师资。" 据徐建中总经理介绍,为了确保祥生中央华府项目业主子女能够全部顺利人学,祥顺置业与相关部门多次协商,为业主子女申请到宽松的人学资格与条件。凡是在祥生中央华府(含商业用房等)购房,购房业主凭祥生中央华府的购房合同(房管服务中心备案)及入住证明,其子女可就读济北华府小学和城区初中。"从 2016年春节至济北华府小学建成 开学这段时间内,由县教体局对 先期已经购房人住的业主子女凭 以上购房合同与证明安排于济北 小学,济阳十中就读。"

小字、於阳十中就疾。" 据了解,祥生中央华府项目 由中国地产51强祥生房地产公司下属祥顺置业开发建设,涵盖别墅业开发建设,涵盖别墅业以服务民生为己任,代建路、家鑫苑安置项目,修建龙海路项目,能不断完善所发,进次代也是子女无需缴纳借读费即可享校建成后业主子女无需较为借读费即可享充价项目舒适宜居且稀缺的基础上,小学的建成无疑将为该项础上,小学的建成无疑将为该项

目增添新的价值。

3000余名学生喝上温水

济北小学安装16台直饮机

本报9月10日讯(记者 梁 越 通讯员 王娟) 为让学生一年四季均能喝上纯净水,济阳县济北小学在暑假期间为3000余名学生安装了16台直饮机,该直饮机设有6个温水口供学生饮水,1个热水口供教师饮用,缓解了学生喝水难、热水烫手的问题。

近日,记者来到济阳县济 北小学,正值学生下课时间,几 十名学生均拿着空水瓶到楼层 一端的直饮机接水。"现在喝水 可方便了,一拧水龙头便可接 到温水,还不烫手,可直接饮 用。"5年级学生李明说。

"这是我们学校今年的师生直饮水工程,暑假期间间是为找到适合所有师生的直饮机太困难了。"济北小学相关负责人困难了。"济北小学相关多多以说,暑假期间校领导到多地进行考察,包括直饮机厂子终购买了该直饮机。

据悉,济北小学安装的16 台直饮机相当有特色,设有6个 温水口以及1个热水口。"温水 口水温可以调节,我们则根据季节进行调控,保证学生接水不烫手,而热水口则主要提供给教师。"

"直饮机的设置确实比以前到水房接水方便多了!"济北小学王老师说,以前到早晨各个教师均到早水房接水,而热水是有限的,教师需耐心等待,为避免上课迟到内操水,相当麻烦。

而安装直饮机后,教师只需好工作。 而安装直饮机后,教师只需刷一下水控卡热水便流出。 "该直饮机还不存在无水的现象,师生可随时饮水。"济北小学相关负责人说,经过学校与直饮机厂家协商,学校每年需支付5万元饮水费用,8年后机

器则归学校拥有。 "这样算下来,比在水房" "这样算便宜1万人说, 原用还便宜1责人说,更相关的提升,写相关的提升,写相关的提升,每年次 下净与方便。此外,厂进行。 以下,如年水,加车水,加车水,加车水,加速到,并不定期进行维护, 确保了师生饮水安全。

85名优秀教师得到表彰

本报9月10日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 为庆祝第三十一个教师节,7日上午,济阳县召开教师节庆祝大会,对10个教书育人先进单位、10个教学工作先进单位以及85名优秀教师、15名优秀教育工作者进行了表彰。

育工作者进行了表彰。 7日上午8时30分许,济 阳县政务中心东二楼召开了济阳县第三十一个教师节庆祝大会,来自各个学校的几百人参加了本次庆祝大会。

在本次大会上,济阳县教育体育局对10个教书育人先进单位、10个教学工作先进单位以及85名优秀教师、15名优秀教育工作者进行了表彰。